

2o. 'Paquetazo' Llevaría al País a Caos Económico



QUINTA PROMOCION. En la Universidad "Dr. José Matías Delgado" se efectuó el acto de graduación de la Quinta Promoción de Licenciados en Administración Bancaria, Administración de Empresas y de Economía. Un total de 20 nuevos profesionales recibieron sus títulos.

El segundo "paquetazo" que pretende imponer el Gobierno, debido a su incapacidad y corrupción, llevaría al país a un caos económico, ya que habría más desempleo, mayor carestía y una inflación más elevada, lo cual generaría violencia, que le puede abrir las puertas del poder a los terroristas.

Así lo afirmó el Lic. Alfredo Cristiani, máximo dirigente de ARENA, el jueves por la noche, durante una intervención televisiva, al señalar las consecuencias que tendría el segundo "paquetazo" del Gobierno democristiano.

Al Presidente Duarte no le alcanzan los ingresos

que se están generando para cubrir el presupuesto de 1987, pero no es justo que el pueblo soporte los nuevos impuestos porque el principal responsable de la crisis actual es el Gobierno, que se caracteriza por la corrupción, el desplafarro y la incapacidad, enfatizó el Lic. Cristiani.

"La corrupción está a la orden del día en casi todos las instituciones gubernamentales tales como el INCAFE, donde tienen gastos de casi medio millón de dólares

en Estados Unidos para cubrir los gastos de una campaña publicitaria", acotó el máximo dirigente del partido Alianza Republicana Nacionalista.

Aseguró que el INAZUCAR propicia el contrabando y la escasez del azúcar; el IRA monta campañas millonarias para convencer al pueblo que "todos están mejor", pero la realidad es carestía y escasez de granos básicos; en el ISTA se advierte una

—Favor pase a la página 47.

Código Electoral Sería la Garantía del Proceso

El interés de todos los salvadoreños y de los políticos para garantizar un proceso democrático lo más puro que sea posible, es a través de un conjunto de leyes que se armonicen y que estén bajo un solo proyecto que sería el Código Electoral.

Así lo expresó el Dr.

Rafael Morán Castañeda, diputado del PCN, al referirse a la necesidad de elaborar un Código Electoral donde se plasmen las reglas claras del proceso democrático, que eliminen la frustración de los electores por disposiciones in-

—Favor pase a la página 57.

Terroristas Asesinan a Familia Campesina

Una familia campesina formada por cuatro personas, que residía en el cantón San Juan, de la jurisdicción de San Luis La Reina, de San Miguel, fue asesinada por los terroristas.

Según testimonio de los vecinos de la familia masacrada, los terroris-

tas penetraron por la fuerza a la pobre vivienda y golpearon a sus víctimas; posteriormente las obligaron a tirarse al suelo, boca abajo y les dispararon a quemarropa. Al momento de disparar les gritaban:

—Favor pase a la página 47.

Donativo Chileno Unidad de Salud de Mejicanos

Con un donativo de 50 mil dólares que ha enviado Chile serán reconstruidas las Unidades de Salud de Mejicanos y Ciudad Delgado, que resultaron dañadas por el terremoto del 10 de octubre.

El sismo destruyó en su totalidad la Unidad de San Jacinto, frente al parque "Venustiano Carranza"; en un 80 por ciento a la Unidad del

Barrio Lourdes, en un 50 por ciento a la Unidad de San Miguelito y casi totalmente quedó destruida la Unidad de Mejicanos y Ciudad Delgado.

Debido a los daños en la infraestructura de las Unidades, el personal médico, paramédico, inspectores de saneamiento y servicios, se

—Favor pase a la página 75.

Tablero Judicial

Decretan la Detención Para Homicidas de Juez

Contra tres asaltantes que confesaron haber ultimado a balazos al Dr. Ricardo Parada Sandoval, Juez 1o. de Tránsito, se decretó la detención en el Juzgado 1o. de lo Penal de esta capital, donde se ventila el caso.

La resolución, emitida por el Juez 1o. de lo Penal, Lic. Luis Edgar Morales Joya, se basa a la propia confesión de los acusados: José Carlos Orellana Morales, de 21 años; Tomás Antonio Carrillo Escobar, de 17, y César Enrique Ramírez Matute, de 18.

Los tres, integrantes de una banda de robacarros que operaba en esta capital y cuyo cabecilla no ha sido capturado aún, confesaron en la

—Favor pase a la página 31.



MUROS PELIGROSOS. Sobre la Calle México del Barrio San Jacinto, se encuentran dos muros que amenazan con caer sobre los peatones y vehículos que transitan por ese sector.

Caos en la Ceiba: Millares de Personas Atrapadas en Vehículos

Millares de automovilistas y pasajeros de buses se vieron atrapados el jueves por la tarde en lo que ha sido denominado el más grande congestionamiento de tránsito experimentado en años, en esta capital, debido al cierre del paso

en la vía que de San Salvador conduce a Santa Tecla, la que a su vez constituye la única salida hacia la Zona Occidental del país.

Se calcula que unos 40 mil vehículos quedaron

—Favor pase a la página 11.

Ametrallan Ambulancia Cruz Roja Salvadoreña

Una ambulancia de Cruz Roja Salvadoreña fue ametrallada en la carretera Troncal del Norte, el jueves a las 11 de la mañana, cuando transportaba a un niño de 6 meses a un centro hospitalario.

Según informes, la

unidad se dirigía de la ciudad de Aguilares a esta capital y al llegar al kilómetro 25 fue atacada a balazos por desconocidos que se encontraban a un costado de la carretera. Afortunadamente,

—Favor pase a la página 47.

Lentitud en Justicia se Debe a Falta de Recursos

La lentitud en administrar justicia en la capital se debe a la gran cantidad de trabajo que hay en los Juzgados de lo Penal, así como a las limitaciones presupuestarias que sufre el Poder Judicial, declaró ayer el Juez 2o. de lo Penal, Dr. Juan Armando Mata Elias.

El funcionario comentó lo dicho por la Dirección de Centros Penales, de que se necesita agilizar los procesos para evacuar a muchos reos que innecesariamente están guardando prisión. El juez, por su parte, reconoció que hay

—Favor pase a la página 21.

Invitan a Certamen Pintura Joven

El II Certamen de Pintura Joven Salvadoreña fue anunciado ayer al mediodía, estableciéndose que los trabajos que tomen parte deben ser presentados en las Casas de la Cultura del interior del país y en la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán, antes del 31 de marzo del próximo año.

El evento es patrocinado por la Tabacalera de El Salvador y sus ejecutivos anunciaron que continuarán apoyando esas manifestaciones culturales. Asimismo aseguraron que en junio y julio del próximo año llevarán a cabo un Festival de Artes.

Marco Antonio Molinos

—Favor pase a la página 17.



CERTAMEN DE PINTURA. Tabacalera de El Salvador anunció ayer el II Certamen de Pintura Joven Salvadoreña, en el cual pueden participar los pintores salvadoreños de 18 a 30 años y que nunca hayan tomado parte en actividades similares. Izq. a derecha: Carlos Diaz, primer lugar del certamen anterior; Marco A. Molina, de TASASA; Lic. Adolfo Rey Prendes, Prof. Dinora Arias y Carlos Rodríguez Cedillos.